

ПРЕСС-РЕЛИЗ
15.05.2000

"ЛУКОЙЛ" ПОЛУЧИЛ ОТ ЕБРР КРЕДИТ В РАЗМЕРЕ 150 МИЛЛИОНОВ ДОЛЛАРОВ

Сегодня в Москве Президент ОАО "ЛУКОЙЛ" Вагит Алекперов и Директор промышленного департамента Европейского банка реконструкции и развития Питер Рейнигер (Peter Reiniger, Business Group Director of the EBRD's Industry and Commerce Group) подписали соглашение о предоставлении Компании среднесрочного кредита в размере 150 млн. долларов.

Кредит сроком на три года выделен на пополнение оборотных средств для финансирования операций, связанных с экспортными платежами и текущими расходами на процессинг нефти. Кредит обеспечен выручкой по контрактам на экспорт нефти.

Помимо коммерческих условий предоставления кредита, ЕБРР принимал во внимание степень финансовой "прозрачности" Компании и ее соответствие международным требованиям по охране окружающей среды. В этой связи ЛУКОЙЛ, в частности, взял на себя обязательства в ближайшее время обеспечить перевод финансовой отчетности Компании на международные стандарты. ЛУКОЙЛ намерен также внедрить новую программу по охране окружающей среды, которая предусматривает увеличение объемов использования попутного газа, снижение вредных выбросов, предотвращение разливов нефти, замену трубопроводов и рекультивацию земель.

"Мы удовлетворены тем, как развивается наше многолетнее сотрудничество с ЕБРР", - сказал президент ОАО "ЛУКОЙЛ" Вагит Алекперов. "Новый кредит, полученный нашей компанией, является подтверждением доверия к ней со стороны зарубежных инвесторов, ее открытости и соответствия международным стандартам".

Ранее ЕБРР выделил Компании кредит в размере 77,2 млн. долларов сроком на 8 лет для финансирования работ по проекту добычи нефти на азербайджанском месторождении Чираг в Каспийском море. ЕБРР также выдал кредит в размере 45 млн. долларов компании "Пермьтекс" - совместному предприятию ЗАО "ЛУКОЙЛ-Пермь" (50%) и американской Soco (50%), которое ведет добычу нефти в Пермской области.